

市中心医院与天津开心生活科技有限公司签订战略合作协议

携手共建国家药物临床试验基地

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 饶夏莉)9月8日,市中心医院与医渡科技旗下开心生活科技正式签署《临床试验战略合作协议》,双方携手共同开展创新药物的临床试验合作,共建“国家药物临床试验基地”,进一步提升医院临床试验研究能力。当天,双方合作共建的“国家药物临床试验基地”也正式揭牌。

签约仪式上,双方嘉宾就如何开展新型合作模式探索、信息化平台建设等内容进行深入交流及经验分享。未来,双方将充分发挥各自优势开展深度合作,致力于数字化、人工智能技术在行业的应用,用科技赋能临床试验,通过新一代信息技术与临床研究的深度融合,促进前沿医学科技创新研究和成果转化,最终惠及患者。

据悉,天津开心生活科技是一家领先的医学数据智能技术企业,服务近百家中国顶级医院、国家药监局等政府机构、多家大型跨国制药企业和大型商业保险集团等,为客户提供全面的医学



数据智能技术解决方案。公司已形成我国最大的医学数据应用生态网络,建立了3,000多种专科疾病领域的数据智能挖掘处理模型,助力医疗行业人工智能技术发展。开心生活科技的人工

智能算法对临床试验结果预测、风险与不良事件防范、试验数据智能处理和分析、数据质量控制等临床试验关键环节发挥至关重要的作用,有效推动高质量高水平药物的研发和研究成果的产出。

市中心医院内分泌老年病科党支部开展“情暖中秋”走访慰问活动



本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 黎珍珠 廖丹)9月6日下午,市中心医院内分泌老年病科党支部对援琼家属及社区结对困难群众开展“情暖中秋”走访慰问活动。

当日下午,内分泌老年病科党支部在书记鲁应佳带领下来到援琼白衣勇士田晓玲家进行慰问,对田晓玲“舍小家、为大家”的奉献精神表示敬意。对其家属挑起生活的重担,全力支持田晓玲援琼的行为表示高度肯定和衷心的感谢。

9月9日上午,市中心医院内分泌老年病科党支部会同咸安区人大代表、咸宁义工协会优秀工作者黎素芳,来到阳光社区走访慰问结对帮扶的困难群众。大家亲切交谈,询问他们的日常生活和实际需求,并为他们送上中秋月饼,牛奶,食用油等生活物资。

活动结束后,党员们纷纷表示,将继续发挥党员干部的表率作用,发扬传统美德,弘扬社会主义核心价值观,努力营造关心群众、服务群众的浓厚氛围。

市中心医院开展健康义诊进社区活动

健康进社区 义诊暖人心

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 黄欢 秦雨萌)为更好服务社区居民,提高社区居民的健康水平,普及健康生活理念,9月7日,市中心医院神经外科和康复医学科·疼痛科10余名医务人员在咸安社区服务中心开展“喜迎二十大,科普向未来”健康义诊活动,用实际行动迎接党的二十大胜利召开。

活动中,前来接受义诊的居民络绎不绝。市中心医院专家们一边为群众答疑解惑科普健康知识,一边详细询问就診群众的身体状况,通过耐心细致检查、分析病情,查看CT片等为他们讲解注意事项,解答常见病、多发病的预防及后

期治疗注意事项。并耐心告知他们平时生活中要学会调节情绪,保持良好的心态,保持血压稳定以免情绪激动诱发各种心脑血管疾病,同时要合理膳食,清淡饮食,避免出现胃部不适等症状。

对于颈椎酸疼、肢体行动不便等居民,康复医学科·疼痛科的医护团队耐心地为他们进行手法按摩、艾灸理疗、运动康复等,帮助他们缓解疼痛。并嘱咐他们要劳逸结合,注意休息,加强锻炼,科学运动。同时,为有需要的居民测量血压、血糖,发放免费药品和各种健康宣传资料,真正做到将健康送到群众家门口。

此次义诊活动,贴近群众,直面居



民需求,真正把健康服务送到社区,不仅解决了社区居民最关心、最直接的就医实际问题,同时还增强了居民的健康保健意识,对提高全民健康素养起到了良好的促进作用。

“你们奔赴山海,我们迎你们回来!”

湖科附二医院召开援琼核酸采样护理人员座谈会

●记者 夏咸芳 通讯员 涂亚莉 程仁杰

“欢迎回家!”“辛苦了!”9月13日下午,湖北科技学院附属第二医院召开“去时无畏 归来无恙”援琼核酸采样护理人员座谈会。欢迎援琼英雄们载誉而归、胜利凯旋。该院党委书记查文良及领导班子成员出席会议,党政办、组织科、宣传科、护理部、人事科的负责人参加会议,会议由副院长陈克全主持。

连日来,我市援琼医疗队员全力以赴、勇于担当、昼夜奋战,用拼搏的勇气、专业的技术和细致的服务,为海南战“疫”贡献着力量。9月5日,我市援琼医疗队里的湖北科技学院附属第二医院8名“白衣”勇士,在历经了28个日夜圆满完成援琼任务后,平安凯旋。

座谈会上,援琼核酸采样队的8名医护人员分别讲述了自己援琼的经历、感受和心得。援琼核酸采样队队长邱沙沙在会上动情地说:“这次抗疫经历对我们每一个人都是一次历练和

磨砺,每个战友的身上都有值得我们学习的地方。我们要敬畏生命,坚定信仰,不负初心,永远带着热情、激情、感恩的心去工作、去生活。”

所在科室护士长代表王琦在座谈会中说:“在你们援琼期间,科室一边克服人员缺乏的困难,一边通过媒体的宣传报道以及电话沟通,了解海南疫情动态,寻找你们工作中的身影,得知你们在海南虽辛苦但安好,同事们都为你们感到骄傲和自豪,医院领导们也时刻关注你们的身体健康、工作情况。采样5万余管,服务近5.5万人次,你们用实际行动贡献出湖科附二人的智慧和力量,你们以最美的逆行身影发扬了‘生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共’的伟大抗疫精神。”

湖北科技学院附属第二医院党委书记查文良代表医院,向本次援琼的8名医护人员凯旋表示热烈地欢迎,并对他们在援琼期间的艰辛付出和无私奉献表示衷心的感谢,高度肯定了8



名队员所在科室对队员援琼期间的关注、帮助和支持。他要求,各科室要合理安排援琼医护人员的工作,适当安排调休,保证援琼人员的身心健康;援琼的医护人员要将这次经历转化为工作动力,以更加饱满的精神状态重回

工作岗位,总结援琼工作经验,发挥模范带头作用,为医院高质量发展作出更大贡献。

去时无畏,归来无恙。感恩每一个平凡而伟大的医疗队员为疫情防控作出的贡献!